JIeMOHCTPALMOHHBIN BADHAHT JUATHOCTUYECKO PadOTHI 10 reoOMeTPUM
s odyyarommxes 10 kiacca

1. (1 6ana) Otpe3ok AB He nepecekaeT mIocKocTh o. Yepes Touku A u B
MIPOBENICHBI TIPSIMBIC, TIEPIICHANKYIISIPHBIE K TIFIOCKOCTH 0 U TIEPECEKAOIIIHE €€ B
TOuKax 4, U B, cooTBeTcTBeHHO. Haitnute AB, eciu 4,8, =12 cMm, A4, = 6 cMm,

BB =11 cm.
1) 16cm;  2)18cwm; 3) 24cm;  4) 13cm; S) apyroit OTBeET.

2. (1 6ana) Yemy paBHa TUIONIAIb TOJTHOM MMOBEPXHOCTH KyOa ¢ pedpoM 67
1)36; 2)144; 3) 216; 4) 24; 5) npyroii oTBET.

3. (1 6amn) OcHoBaHME IPSIMOM TTPU3MBI — IPSMOYTOJIBHBINA TPEYTOIBHUK C
runoTeny3oi 13 cm u karerom 12 cm. Beicota nmpusmsl paBHa 5 cMm. Haitaure
TI01Ah OOKOBOM MOBEPXHOCTU TIPU3MBI.

1)100 cn?;  2) 180cwm?;  3) 150cm?; 4) 250cm?; 5) npyroit oTBeT.

4. (1 6amn) CTOpoHBI OCHOBAaHUS MPABUIBHOM MIECTUYTOIBLHON THPAMUIBI PABHBI
10cwm, 6okoBbIe pedpa paBHbI 13cM. Halimure miomaas 60KOBOH MOBEPXHOCTH
TUPAMU/IBL.

1)290ex2;  2) 360en?;  3)120:  4)300cu?;  5) mpyroii oTBer.

5. (2 6amma) Yepes Bepuinnay A kBagpara ABCD nposenena npsmas KA, He
Jexaias B miockocty kBaapara. Haitnure yron mexny KA u CD, ecnin 2

AKB=185¢ 2ABK= 45 °. 3anummure noaHoe peuieHue u OTBET.

OT1BeT:

6. (3 6aimsa) CtopoHa OCHOBaHUS MPABUIILHON TPEYTOIBLHOM MPU3MBI paBHA 6 CM,
a nauaroHasib 0okoBoii rpanu 10 cm. HaliguTe nomaab O0OKOBOM U MOJTHOMN
MOBEPXHOCTH NMPHU3MBbI. 3aMUIIUTE TOJHOE PEIIEHUE U OTBET.

OTtBeT:

Kpurepun onenuBanus:

KoimuectBo 0anioB 0-3 4-5 6-7 8-9

OrMmeTrka 2 3 4 5




